

口腔ケアアンバサダー制度

口腔ケアアンバサダーとは

口腔ケアの知識、技術の普及、質の向上を通じて国民の福祉のために貢献することを目的とした、日本口腔ケア学会が認定する制度

キラキラ計画

ロ腔ケアに興味が あればどなたでも 受験できます

みなさんは、きれいなお口の人は好きですか? 私たちはきれいなお口の人が大好きです! きれいなお口は、見た目や匂いだけでなく、健康的に長生きするために重要です。

口腔ケアアンバサダー委員会は、みんなのお口がきれいになることを 目標として、2021年から2030年まで おロキラキラ10か年計画 (通称 キラキラ計画、Kirakira) を推進します。

第1弾として、口腔ケアに詳しい人を認定する口腔ケアアンバサダー制度が 2021年5月より開始します。

あなたも、口腔ケアアンバサダーになりませんか!?



日本口腔ケア学会口腔ケアアンバサダー委員会委員長 東京大学大学院医学系研究科イートロス医学講座



ホームページ: https://ambassador.oralcare-jp.org/

アプリはApp store®からダウンロード 口腔ケアアンバサダーで検索